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ATA DA 18° SESSÃO ORDINÁRIA DA 16° LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE JACUÍPE DO ESTADO DE ALAGOAS, REALIZADA NO DIA 07 DE JUNHO DE 
2023. 

PRESIDÊNCIA: PAULO BUARQUE DOS REIS  

As 20 horas DO DIA 07 DE JUNHO DE 2023, realizou-se a 18 ° Sessão Ordinária da 
Câmara Municipal de Jacuipe. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos 
seguintes senhores Vereadores, Paulo Buarque dos Reis, José Severino da Silva, José 
Marcones Artur da Silva, Suziney Moreira Cavalcanti da Silva, André Luiz Lins de Lins, 
Ednaldo Alexandre da Silva, acusando o livro de presença o comparecimento de 06 (seis) 
Vereadores, o Presidente diz em nome de Deus e havendo número suficiente declaro 
aberta a sessão e ordeno a leitura da Sessão anterior . Que já foi lida no terceiro dia da 
sessão extraordinária, em seguida o Presidente determinou a leitura do expediente que 
constou no seguinte, da secretaria do estado da saúde, Hospital Regional do Norte, 
boletim de emergência a entrada do vereador Américo Batista  Martins, que está internado 
e recuperando-se. Requerimento número 10/2023 do Vereador José Marcones Artur da 
Silva, que pede que seja solicitado ao poder Executivo, informações sobre a entrega dos 
fardamentos escolares da rede municipal de Educação, justificou-se e assinou, 
Requerimento número 11 e 12 da Vereadora Suziney Moreira Cavalcanti da Silva que 
pede ao poder Executivo a construção de muros na quadra da escola Municipal Mário 
Acioly Wanderley e também a construção de uma rampa de acessibilidade Justificou-se e 
assinou. Suziney Moreira Cavalcanti da Silva e o 12/2023 que pede ao poder Executivo, 
uma porta de vidro ou ventiladores para a unidade de fisioterapia, além de equipamentos 
básicos para melhor funcionamento e atendimento dos pacientes, justificou-se e assinou. 
Esgotada a parte destinada ao expediente Anunciasse a Ordem o dia da presente 
Sessão, vai para discussão e também votação o Requerimento N 10/2023 do Vereador 
José Marcondes Artur da Silva, livre a palavra niguem se manisfesta, posto a votos é o 
mesmo aprovado por unanimidade, em seguida foi posto em discussão e também votação 
o Requerimento número 12 /2023 da vereadora Suziney Moreira Cavalcanti da Silva, livre 
a palavra niguem se manifesta posto a votos é o mesmo aprovado por unanimidade e por 
fim foi posto a discussão e também votação, o requerimento número 12/2023 da 
vereadora Suziney Moreira Cavalcanti nada Silva Franca a palavra niguem se manifesta, 
posto a votos é o mesmo aprovado por unanimidade. Esgotada a parte destinada a ordem 
do dia e nada mais a tratar o senhor Presidente agradeceu a Deus primeiramente e 
também aos vereadores E também agradeceu aos funcionários pelos trabalhos E também 
falou sobre a ausência do Vereador Américo Batista martins, por motivo de doença não 
pode estar presente e que todos nós estamos orando por você para que se recupere o 
mais breve possível foi o que disse o presidente que logo em seguida encerrou a Sessão, 
do que para constar eu Irineu Teotonio Silva autorizado pelo primeiro secretário, lavrei a 
Presente  Ata que após ser lida e achada conforme vai assinada por todos os 
senhores vereadores. 
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